MPAWC JIUCT HA NPOM3BOACTBO PABOT IO CTBIKOBKE PE3NHOTKAHEBBIX
KOHBEHEPHBIXJIEHT METOJOM I'OPSTUEN
BYJKAHU3ALUU ot 01.01.20 1.

CTOVMOCTD BBIIIOJIHEHUS PABOT ( 1hIC.pY0 )
IMPUHA JIEHTBI ( MM ) COBCTBEHHBIE MOCKBA u EBPOITIEMCKAS YACTb
I[JIOIA AN MOCKOBCKAS OBJI. POCCUU

100-300 500-3000 JOTOBOpPHAst JIOTOBOpHAst
350-500 6000 15000 20000
550-850 8000 18000 22000
1000 10000 20000 25000
1200 12000 25000 29000
1400 14000 27000 32000
1600 16000 30000 35000

1800-2000 18000 35000 42000-50000

e [lpu npousBoacTBe pabOT MO CTHIKOBKE JIEHT BHE NMOMEIIEHUH a IpH t° OKpyXKarolie cpebl
Hiwke 0°C moxeT npumensiercst koaddumuent k=1.5

e [Ipu nmpousBoacTBe paboT MO CTHIKOBKE MIEBPOHHBIX JICHT a TAKXKE JIEHT ¢ TodpaMu 1 GopTamMu
MOJKET IpuMeHseTcs kodddurment k=1.5

o HpI/I IIPpOU3BOJACTBC pa60T I10 CTBIKOBKC JICHT Ha BBICOTC MOXKCT IIPUMCHATHCA KOSCI)(bI/ILII/IeHT
k=1.2

¥ — Ipu ATHTENHbHBIX KOMAHAMPOBKAX 3aKa34MK KOMIIEHCHPYET 3aTpaThl Ha MPOKHBAHNUE, OIIAUMBAET
KOMaHIUpOBOYHBIE pacxo/ibl (13 pacuera 700-00 py0 /cyTKH Ha YeloBeKa) a TaKxKe
aBTOTPAHCIIOPTHBIE PACXO/IBI MO JTIOCTaBKE OpUra bl 1 000pyAOBaHUS 0 MECTA MMPOU3BOICTBA PadOT U
obpatHo (20 py6/km.)

PaGotsl o cThIKOBKE JIEHT MKUpHHON 10 800 MM MPOU3BOAATCS OpUTaioil cOCTOALIEH U3 2-X YEJIOBEK.
Bo3MosxHO ITpon3BOACTBO pabOT TpeMs OpUrajgaMu, 4To MO3BOJSET IPOU3BOIUTH J10 6-X CTHIKOB B
JICHb.

CrpikoBKa JeHT mupuHoit o 1000MM mpou3BoanTCs OpUraioi cocrosieit u3 4-x yenosex,
TEXHUUYECKasi BO3MOKHOCTh MO3BOJISIET MPOU3BOAUTDH HE O0JIee IBYX CTHIKOB B JICHb

3aKa3uuK OCYIECTBIIIET HABECKY JICHTHI HA KOHBEHep U MpeJoCTaBIIseT IJIOUIAaIKy CBOOOAHYIO OT
POJIMKOOTIOP U OTpaXkIeHuH ( 2 MeTpa) a Takxke odecreunBaeT OecriepeboitneiM mutanuem 380 B (20
kBT) U1 220 B (3 kBT)




